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Romští studenti se na cestě za vzděláním potýkají nejen s ekonomickými bariérami, ale
také s předsudky. Přitom právě vzdělání jim může otevřít cestu k co nejlepší kvalifikaci a
ideálnímu startu do „dospělého života“. T-Mobile v rámci grantové výzvy Česko bez
předsudků, na které spolupracuje s Nadací VIA a organizací In IUSTITIA, podpořil osm
neziskových projektů – mezi nimi i organizaci ROMEA. Ta prostřednictvím mediální
činnosti a podpory romských žáků přispívá k budování lepšího společenského obrazu
Romů.

V roce 2024 T-Mobile vypsal a financoval grantovou výzvu Česko bez předsudků , do níž se zapojily
organizace podporující skupiny ohrožené předsudečným násilím. Celkem bylo v rámci výzvy
podpořeno osm organizací a projektů částkou 1 500 000 korun. V předvánoční sbírce Spolu proti
předsudkům operátor vybral téměř půl milionu korun, částku zdvojnásobil na rovný 1 milion korun
na podporu organizace In IUSTITIA, která pomáhá obětem předsudečného násilí.

Podle dat organizace In IUSTITIA patří mezi nejčastější oběti předsudečného násilí lidé kvůli své
etnicitě nebo národnosti. Romové se s negativními předsudky potýkají doslova po staletí. Již více než
dvacet let se organizace ROMEA zaměřuje na podporu lepšího soužití Romů a většinové společnosti i
na posilování aktivního občanství Romů. T-Mobile organizaci podpořil v rámci výzvy Česko bez
předsudků. Podpořený projekt se soustředí především na pomoc romským studentům.

„Podporujeme nadějné romské studenty v rozvoji a budování silné romské střední vrstvy. Mladí
Romové na své cestě za vzděláním a co nejlepší kvalifikací nečelí jen studijním nárokům, ale často i
předsudkům,“ říká Zdeněk Ryšavý, ředitel organizace ROMEA . „Prostřednictvím osvěty a školení
chceme naše pracovníky a stipendisty vybavit dovednostmi potřebnými k tomu, aby na předsudečné
násilí uměli adekvátně reagovat a věděli, kam se obrátit pro pomoc, podporu a poradenství.“

ROMEA pro žáky základních škol pořádá motivační besedy, pro studenty středních a vysokých škol
realizuje mj. pravidelná celorepubliková setkání s názvem Baruvas (romsky „rosteme“), kde se
studenti účastní workshopů, navazují cenné kontakty, ale také se dozvídají více o možnostech studia
v Česku i v zahraničí. Organizace provozuje také zpravodajský server Romea.cz, internetovou televizi
ROMEA TV a vydává měsíčník Romano Voďi. V rámci projektu Paměť Romů ROMEA také
zpřístupňuje novodobou romskou historii prostřednictvím příběhů těch, kteří ji zažili.

„S rostoucí digitalizací mají lidé úžasný nový prostor ke sdílení informací, ale zároveň se bohužel
zjednodušuje šíření nenávisti online. Usilujeme o to, aby této nenávisti bylo ve veřejném prostoru co
nejméně – a to nejen na internetu. Velmi si vážíme dlouhodobé činnosti organizace ROMEA, která v
mediálním prostoru posiluje hlas Romů, a pozitivně působí jak uvnitř komunity, tak i směrem
navenek,“ říká Martin Orgoník, ředitel vnějších vztahů a udržitelnosti T-Mobile , s tím, že T-Mobile
považuje za samozřejmé, aby všechny děti měly stejné podmínky ve vzdělání.

T-Mobile je největší operátor v ČR, který poskytuje mobilní služby již 6,5 milionům zákazníků.



Neustále inovuje a rozšiřuje mobilní infrastrukturu a jako digitální leader T-Mobile zásadně přispívá
digitalizaci Česka budováním a rozvojem optické infrastruktury s cílem naplnit svou dlouhodobou
vizi o Propojené zemi.

Na průmyslovém využití 5G sítí T-Mobile spolupracuje s předními českými a moravskými
technickými univerzitami, na nichž buduje privátní kampusové sítě. Společné projekty v podobě
inovačních hubů a testbedů pak cíleně podporují digitalizaci firem, startupy a rozvoj inovačního
prostředí v ČR.

T-Mobile je stabilním a silným partnerem malých i velkých firem, kterým nabízí nejmodernější
datacentra a pokročilá řešení pro bezpečnou a spolehlivou správu dat. Služby v oblasti kybernetické
bezpečnosti či cloudová a systémová řešení využívají nejen korporace a státní správa, ale také drobní
živnostníci.

Jednou ze strategických priorit společnosti je ohleduplné a udržitelné podnikání. V rámci ESG
agendy se T-Mobile dlouhodobě zaměřuje na opatření vedoucí ke zmírnění klimatických změn a
zvyšování digitální gramotnosti české populace. Operátor cíleně podporuje neziskové organizace a
znevýhodněné skupiny a pomáhá při mimořádných událostech.

Více informací o společnosti najdete na www.t-mobile.cz . Kontakt na tiskové oddělení : press@t-
press.cz
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